

認識觀塘區最關愛及支援的學校！觀塘區楊仲明學校（下稱楊校）將於9月13日星期六舉行「楊校邁步40載，關愛支援綻光彩」校慶活動及開放日，並啟動英語學習資源中心（圖書館）、AI運動地帶、感統室及新校務處等多項新設施。蕭子亮校長說：「為了進一步加強校內關愛及支援措施，學校多年來都積極完善校內設施，並以「關愛支援綻光彩」為理念，打造了多個突破傳統的學習空間，展現楊校與時俱進的教育視野。」



女子排球隊屢獲佳績，贏得九龍東小學校際排球比賽冠軍。

楊校邁步40載 關愛支援綻光彩

智能學習空間 開啟教育新紀元

蕭校長表示學校重視學生英文能力的培養和鼓勵學生經常閱讀，特別向優質教育基金申請撥款，將校內圖書館改為AI英語自學資源中心暨圖書館。新圖書館設有多元化的英語數位資源庫、AI閱讀區及英語AR互動學習區。透過個人化學習與沉浸式英語情境，讓學生提升學習英語的興趣及自主學習能力。除了上述安排，學校更在圖書館門外伸延英語沉浸互動學習區，讓學生跟數字人系統進行英語交流及英語互動學習活動。蕭校長期望擴展不同的學習空間，讓學生在校時間能隨時使用和學習，並培良好的閱讀習慣。

運動與支援設施並重

在體育設施方面，楊校除了原有的有蓋操場、戶外籃球、排球場外，更購置健身室設施推動精英運動。新學年將在有蓋操場及禮堂加設AI運動互動區，藉由動作感測與即時回饋，鼓勵學生參與多元化體育活動。蕭校長表示，楊校期望透過系統，促進學生身心發展、培養運動興趣與自信心。小花園更新設多一個排球場，為屢獲佳績的校隊提供更好的訓練環境。楊校將會繼續完善運動設施，計劃開設環繞學校跑道，優化學生訓練場地。

楊校強調「關愛支援」理念的具體體現，包括為學生設立感統室，並將外聘專業課程為運動員安排感統訓練及測試，評估及提升運動員的水平。同時亦會為SEN學生開設感統課程，關顧他們的學習需要，確保每個孩子都能獲得最適合的教育資源。

配合新課程發展，多用途教室全面升級

學校配合常識課程發展，完善校內科學室，內部配備熱帶雨林角、教材、模型及各項科探設備，有效激發學生好奇心，全面提升學生科學素養。學校所有課室及英語室已配置電子黑板等設施，優化學習環境，增強教學互動性，提升學習效能。

校慶活動精彩可期

蕭校長透露，校慶開放日當天，除進行AI英語自學資源中心（圖書館）及新設施啟動典禮，更設有STEAM攤位遊戲、英語活動、AI運動體驗、與機械人下棋等，讓參觀者親身體驗。歡迎家長及幼稚園學生到校參加各項活動，讓家長了解觀塘區這所關愛及支援學校。校慶期間將舉辦一系列豐富多彩的校園活動，例如觀課、校園參觀及升小講座等，讓家長在不同活動中了解楊校更多關愛政策，如多元化家校幸福感活動、提升學生成績支援計劃等。

▶ 多元化幸福感活動，增進親子關係。



▶ 多元化英語活動，提升學生學習趣味。

